Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 :

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: veﬁrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepoo-beckerde

Gepacktrager mit
Koffertrager flir
HONDA VT 500 E

Artikel-Nummer: 650.142 00 02 chrom

Der Bausatz umfalt folgende Teile:

1 Koffertrager links 1 Koffertréager rechts

1 Befestigungsbugel 2 FuBrastenstreben

1 Gepackbricke 2 Blinkerlaschen

2 Flanschkopfschrauben M 8 x 60 10 selbstsichernde Muttern M 6

2 selbstsichernde Muttern M 8 2 Sechskantschrauben M 8 x 20
8 Sechskantschrauben M 6 x 20 4 Schlof3schrauben M 6 x 16

4 Sechskantschrauben M 6 x 18 12 U-Scheiben & 6,4 mm

2 Aludistanzen @ 15 x @ 9 x 24 mm 12 Kunststoffkappen M 6
4 Blinkerverlangerungskabel a 25 cm 4 Kunststoffkappen M 8

Montagehinweise
Die beiden Blinker von der Halterung I6sen. Die beiden Kunststoffseitenverkleidungen
abnehmen.

Die vorderen Befestigungslaschen der Koffertrdger werden in den vorhandenen Bohrungen
der Aluleisten unter der Sitzbank mit den Flanschkopfschrauben M 8 x 60 unter
Zwischenfligen von den Aludistanzen @ 15 x @ 9 x 24 mm verschraubt. Die
Nummernschildhalterung l6sen. Unter der oberen Halterung wird der Befestigungsblgel
geschoben und dartiber die Nummernschildhalterung wieder verschraubt. Hierzu die
Sechskantschrauben M 6 x 20 verwenden.

Der Befestigungsbiigel wird an den seitlichen hinteren Laschen der Koffertrager (in
Fahrtrichtung gesehen — davor) mit den SchloBschrauben M 6 x 16 montiert.

Werden HEPCO & BECKER Koffer mit Aluadaptern montiert, so werden die Aluadapter mit
den Sechskantschrauben M 6 x 20 anstatt der SchloBschrauben M 6 x 16 montiert.

Die FuBrastenstreben werden an den vorderen unteren Laschen der Koffertrdger innen mit
den Sechskantschrauben M 8 x 20 montiert. Sie werden an den hinteren
Auspufftopfbefestigungen innen mit den Originalschrauben angebracht.

Die Gepackbrucke wird an den vorderen oberen Befestigungslaschen der Koffertrager direkt
mit den Sechskantschrauben M 6 x 18 anmontiert. Hinten wird sie in den letzten Bohrungen
der Koffertrager zusammen mit den Blinkerlaschen verschraubt. Hierzu die
Sechskantschrauben M 6 x 20 verwenden. Die Blinkerkabel missen mit den mitgelieferten
Kabelsatzen verlangert werden.

Die Kunststoffseitenverkleidungen wieder montieren. Der Kunststoff ist an der Innenseite am
oberen Ende geringfligig auszusparen.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz
kontrollieren!



Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 :

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: verlriab@hapco-becker.da BECKER

Internet: www.hepoo-beckende




	650142.0002-1.pdf
	650142.0002-2

